TOXACTUKa B PU3UKE

PaboTty BbinonHuna:
Yuyutenb matemaTuku

VE MOY-COLLNe3 ropona Mapkca
——  ABbpocumoBa NanuHa EBreHbeBHa
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A\ CTaTncrtmnyeckoe nccriegoBsaHue:
3aBUCMMOCTb YCKOPEeHUNs cBOOOOHOrO
nageHus ot AfMMHbl HUTU MaaTHUKa

NabopartopHasi paboTa rno dpusmnke
B 11-x Knaccax



Jla®opatopHasa paborta «OnpeaeneHue
J\yCKOpeHMH cBOOOAHOro nNageHusa npw
NOMOLLUN HUTAHOIO MasiTHUKa»

» Mepuon konebaHus paBeH T=21V1/g

* I3mepuB Bpems 50 NOSIHbIX KorebaHunn
nepuoa MOXHO nogcymTaTtb No popmyne
T=t/N

* YckopeHune cBoboaHOro nageHunsi paBHoO
g=41T*IN%/t%, g=9,8 H/KrI

» Paccuutartb yckopeHmne cBobOOaHOIo
nageHnst Npu anmHe HUTKU paBHoM: 0,5M; 1M;
1,5M; 2M; 2,5M; 3M.



N - CTatuctnyeckune gaHHble

* BbinonHano paboty — 70 YernoBeK.

BbibpaHo 13 Hux — 30 paborT.

* [lpoBenu 6 onbITOB.

e [NNnnHa magaTHUKa: 0,5M; 1M; 1,5M; 2M; 2,5M;3M.
Pe3yanaT

YckopeHue

cBOOOAHOrO

nageHus

YacTtoTta 1 2 3 6 8 10
OTHocuTenbHa 0.03 0,07 0,1 0,2 0,26 0,3

A 4acCToTa
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N~ CpeaHee 3HaueHme- 9,43

MeawnaHa- 9,6
Mopaoa - 9,8



BbiBOAObI

* [1pn bonbLuen AnMHE HATN 3HAYEHNE
ycKopeHua cBoboagHOro nageHus
npunonmxaeTcsl K AEUCTBUTENbHOMY
paBHOMY 9,8H/Kr

« CpeaHee 3Ha4YeHne n meanaHa
NOKa3bIBAKOT HE JOCTATOYHYIO
TOYHOCTb B BbIYUCIIEHUAX



